Detentore per radiatore
Radiator lockshield
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Caratteristiche tecniche

Pressione massima di esercizio 10 bar
Temperatura massima di esercizio 120 °C

Caratteristiche costruttive

| detentori serie Tekna sono i detentori che offrono le migliori
caratteristiche fluidodinamiche e la doppia tenuta sulla
chiusura dell’otturatore. Tutti i detentori serie Tekna sono
prodotti con finitura nichelata e montano un tappo in ABS di
colore bianco RAL 9010. Questi detentori hanno una qualita
estetica che gli permette di essere installati in qualunque
ambiente.

Tutti i detentori hanno la possibilita di regolare la portata
limitando I'alzata dell’otturatore.

Il corpo del detentore e i particolari in ottone sono a basso
contenuto di piombo in conformita alle piu recenti normative:
CW 617 N UNI-EN 12165-98.

| detentori serie Tekna hanno la tenuta assicurata da un
o-ring in EPDM perossidico, il tappo qualora neccessario,
garantisce la tenuta grazie ad un o-ring in EPDM
perossidico. La tenuta in chiusura con [I’otturatore ¢
garantita da un o-ring in EPDM perossidico e da una tenuta
conica metallica.

| raccordi di collegamento al corpo scaldante possono
essere con filetto conico zigrinato, oppure con filetto
cilindrico e un o-ring di tenuta, per facilitare le operazioni di
installazione. Per entrambi i raccordi la tenuta con il corpo &
assicurata da un accoppiamento metallico e da una tenuta
morbida con un o-ring in EPDM perossidico.

| corpi dei detentori sono realizzati in due modelli a squadra
e diritti, con i seguenti diametri nominali 3/8 - DN 10; 1/2 — DN 15;
3/4 — DN 20 e si possono collegare secondo il tipo d’attacco
di connessione ai tubi di ferro, acciaio morbido, rame,
plastica e tubo multistrato.

Tutti i detentori con attacco per il collegamento al tubo di
rame o plastica vengono forniti senza i relativi raccordi
montati.

L'apertura delle valvole e detentori deve essere fatta con
pressione differenziale inferiore a un 1 bar.
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Technical data

Maximum working pressure 10 bar
Maximum working temperature 120 °C

Construction characteristics

The series Tekna lockshields offer the best fluid dynamics
features, with excellent fluid dynamics properties and the
double tightness to the obturator switch. All series Tekna
lockshields are produced in nickel plating finishing and are
assembled with a white (RAL 9010) ABS protection cap.

The flow on all lockshileds can be regulated by limiting the lift of the
obturator. The valve body and the brass parts are produced in
compliance to the recent regulation: CW 617 N UNI-EN 12165-98,
defining the limit of lead use.

The tightness of the series Tekna lockshields is ensured by
an o-ring in peroxide EPDM, the cap, if necessary,
guarantees a tightness thanks to peroxide EPDM o-ring. The
tightness in close position with the obturator is ensured by a
peroxide EPDM o-ring and by a metal conical tight.

The connection fittings can either be with knurled conical
thread, or with a cylindrical thread with o-ring. For both
these fittings the tightness to the valve body is ensured by a
metal coupling and a soft tightening with a peroxide EPDM
o-ring.

The lockshield body are produced in two models: angle and
straight with the following Nominal Diameter: 3/8 — DN 10;
1/2 - DN 15; 3/4 — DN 20; they can be connected according
to the connection type to: iron, soft steel, copper, plastic and
multilayer pipes.

All lockshields with copper or plastic pipe connection are
supplied without assembled fittings.

The valves and lockshields' opening must be made with a
differential pressure lower than 1 bar
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TexHn4yeckne gaHHbIe

MakcumanbHoe paboyee nasnexme: 10 6ap.
MakcumanbHasa paboyasa Temnepartypa: 120°C

TexHn4eckmne XapakTepuCTnkKn KOHCTPyKUnn

PerynupoBoyHbie  knanaHvbl cepun Tekna  obnagatot
rPEeBOCXOAHLIMA  TMAPOANHAMUYECKMMY  CBOMCTBaMU U
[JBOVIHOV repMETUYHOCTBIO MPU 3akpbiBaHUM 3aTBopa. Bce
PerynvpoBoYHbIE KanaHbl cepumn Tekna n3rotaBimBaroTCA C
HUKENEeBbIM MOKPLITUEM U UMEKT 3aLUMTHBINA KOJINaYyoK M3
6enoro (RAL 9010) ABS-nnactuka. Otn KnanaHbl BbIra4AT
BecbMa 3CTETUYHO, b1arofaps Yemy nx MOXHO yCTaHaB/MBaTh
B J11060M MOMELLEHUN.

Bce perynnpoBoyHbie KnanaHbl MOryT perynmpoBaThk Pacxon
rnocpeAcTBOM OrpaHnyYeHus noavema 3atsopa. Kopryc
KnanaHa v pgetanu BbIMO/IHEHbI W3 NaTyHW C  HU3KUM
cofjepxaHnem CBUHLUA B COOTBETCTBUMM C [10CIIEAHUMM
HopmaTtuamm: CW 617 N UNI-EN 12165-98.

FepmMeTn4HOCTb perynmpoBOYHbIX KranaHoB cepun Tekna
obecreynBaeTCA 3a CHET Yr/IOTHATE/ILHOM MPOKIaAKN O-ring
n3 EPDM riepokcygHov nonvmepusanmm v 3arsyLLK1, KoTopas,
B crly4yae HeobxoaumocTu, obecreynBaeT repMeTUYHOCTb
6narogaps Ko/bLEBOW Mpoknagku o-ring w3 EPDM
repoKCUAHoON nosmmepusaLmm. [ epMeTUYHOCTb Py 3aKPbITUN
3aTBOpa 06ecreqYnBaeTCA 3a CHET YIOTHUTEIbHOM MPOKa[K1
o-ring n3 EPDM riepokcvgHou nonmmepu3aumm u KOHNYeCKon
METasIIN4ECKON NMPOKIaaKN.

@UTUHIM A5 COeANHEHNA C OTONUTESTbHBIM MPUGOPOM MOryT
MIMETb KOHUHECKYHO Pe3b0y NN XKe UNITNHOPUYECKYIO pe3bby 1
YMIOTHUTEIbHYIO NPOKNaA[Ky o-ring. [na ¢utnHros obowmx
BMAOB  repMETMYHOCTb  COEAMHEHUA  C  KOPMycoM
obecrie4nBaeTCA 3a CYET YrIOTHeHUA MeTass o metaniy n
MArKOro yrsioTHEHWA C YIIOTHUTEIbHOV NPOKI8AKOM O-ring 13
EPDM nepokcuaHoui nonmmepusaLmm.

WsrotaBnnBaroTCA ABa BUAA KOPMYCOB K/1anaHoB: yriioBble v
MpAMbIEe, OHU UMEIOT CIeAYIOLME HOMUHATTbHBIE ANameTPbI:
3/8 - DN (H) 10; 1/2 - DN (4H) 15; 3/4 - DN (4H) 20 n B
COOTBETCTBUM C TUIMOM COEANHEHNSA MOryYT MOACOEANHATLCA K
cTasnbHbIM, MEAHbIM, M1aCTMacCoBbIM U MHOIOC/IOMHBIM
Tpybam.

B KoMnnekT BeHTWnen An9 MeAHbIX, [M1aCTUKOBbIX WU
MHOIOC/I0/HbIX TPY6 He BXOAAT COeANHUTESIbHbIE COUTUHIM.
CoenanHuTebHble GoUTHHIM 3aKa3blBatOTCA U MOCTaBAKTCA
OTAesIbHO.

PasHuya paBrieHWs Ha MOMEH OTKDbIBaHWA BEHTUNIEN U
PerynmpoBOYHbIX KanaHoB [O/IKHa cOCTaBfATe MeHee 1
6apa.
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Disegno dimensionale per tipologia: detentore
Dimensional drawing for typology: lockshield
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CODICE MISURA
CODE SIzE A B C D E F G H
Ko PA3MEP
10261700 DN 10 3/8” 76 51 41 85 G 3/8” - R 3/8” -
10262100 DN 151/2” 82 55 42 35 G1/2” - R1/2” -
10262700 DN 20 3/4” 97 65 43 85) G 3/4” - R 3/4” -
DD 31
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H
KOoA PA3MEP
10361700 DN 10 3/8” 77 52 ] 35 - M 24X19 R 3/8” -
10362100 DN 151/2” 82 55 42 35 - M 24X19 R1/2” -
DD 38
CODICE MISURA
CODE SIzZE A B C D E F G H
ko4 PA3MEP
10362117 DN 10 3/8” 76 51 41 35 - M 24X19 - G 3/8”
10362103 DN 15 1/2” 78 51 42 35 - M 24X19 - G1/2”
DD 38/A
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H
KOo4 PA3MEP
10362717 DN 10 3/8” 80 53 ] 35 - G 3/4 EK - G 3/8”
10362703 DN 151/2” 78 51 42 35 - G 3/4 EK - G1/2”
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DS 22
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H
Koa PA3MEP
10061700 DN 10 3/8” 53 50 20 85) G 3/8” - R 3/8” -
10062100 DN 15 1/2” 57 54 23 35 G1/2” - R1/2” -
10062700 DN 20 3/4” 58 62 27 85) G 3/4” - R 3/4” -
DS 32
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H
KOoA4 PA3MEP
10161700 DN 10 3/8” 52 50 19 35 - M 24X19 R 3/8” -
10162100 DN 151/2” 56 54 22 35 - M 24X19 R1/2” -
DS 39
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H
Koa PA3MEP
10162117 DN 10 3/8” 52 50 19 35 - M 24X19 - G 3/8”
10162103 DN 151/2” 56 49 22 35 - M 24X19 - G1/2”
DS 39/A
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H
Koa PA3MEP
10162717 DN 10 3/8” 52 51 19 35 - G 3/4 EK - G 3/8”
10162703 DN 151/2” 56 49 22 35 - G 3/4 EK - G1/2”




Diagrammi di portata: detentore
Flow rate chart: lockshield

[arpamma Hanopa: perynpoBOYHbIi KnanaH

=

LUXOR"’

DD 21 - DD 31 - DD 38 - DD 38/A: detentore diritta - straight lockshied - npamoi perynmpoBoYHbIv KnanaH

pN 10 3/8” pN 15 1/2” DN 20 3/4”
mbar 1 2 34567 kPa mbar 1 2 3 4567 kPa  mbar 1 2 3 4567
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qm =kg/h am =kg/h qm =kg/h
pos n.giri-loopne PN 10 3/8” lon 15 1/2” |pn 20 3/4” |
103yl KOJT-B0 060POTOB Kvs | Kvs |  Kvs
1 1 0.19 0.19 0.19
2 1+1/2 0.44 0.48 0.48
3 2 0.60 0.71 0.72
4 2+1/2 0.72 0.92 0.98
5 3 0.88 1.06 1.11
6 3+1/2 0.94 1.18 1.27
7 ALL OPEN 1.00 1.29 1.33

DS 22 - DS 32 - DS 39 - DS 39/A: detentore a squadra - angle lockshied - yrnoBoi perynmpoBOYHbIN KnanaH

pN 10 3/8” bN 15 1/2” DN 20 3/4”
mbar 1 2 345 67 kPa mbar 1 2 34567 kPa mbar 1 2 3 456 7
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pos  n. giri - loop n° bpn 10 3/8” |pn 15 1/2”  |pn 20 3/4” |
rno3unL KoJ/1-BO oéoporos Kvs | Kvs | Kvs
1 1 0.19 0.19 0.19
2 1+1/2 0.44 0.48 0.48
3 2 0.60 0.71 0.72
4 2+1/2 0.72 0.92 0.98
5 3 0.88 1.06 1.11
6 3+1/2 0.94 1.18 1.27
7 ALL OPEN 1.00 1.29 1.33
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Detentore di regolazione diritto.
Attacco tubo ferro.
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[pAmMOo perynmnpoBOYHbIN KanaH.

Ans cranbHoi Tpy6bI.

Straight lockshield regulating valve.
Connection for iron pipe.

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE = |7
Koj PA3MEP OUTVIHIV ANA MEAHBIX TPYS | OUTUHIN ATA OUTVHIM ANTA €
TIACTVIKOBbIX TPYBE MHOIOCTOVHbIX TPYE
10261700 |DN 10 3/8” - - - 153 10 | 80 5,32
10262100 |(DN 151/2” TR 92 - - 187 10 80 6,00
10262700 |DN 20 3/4” - - - 273 8 64 7,96
Detentore di regolazione a squadra.  Yr/10Bo# perynmpoBOYHbIN KranaH.
Attacco tubo ferro. [Lna ctanbHou Tpyo6bI.
. Angle lockshield regulating valve.
Connection for iron pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE 0 = |7
Ko PASMEP OUTVHI ANTA MELHBIX TPYE | OUTVIHIN A1A OUTVHI ANA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/TOMHbIX TPYE
10061700 |DN 10 3/8” - - - 132 10 | 80 4,68
10062100 |(DN 151/2” TR 92 - - 170 10 80 5,56
10062700 |DN 20 3/4” - - - 244 8 64 7,45
Detentore di regolazione diritto. [pAmoii perynmpoBOYHbIN KiarnaH.
Attacco tubo rame e tubo plastica.  [n9 megHos v nnacTmkoBov TpyOkI.
! Straight lockshield regulating valve.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Koj PA3MEP OUTVIHIV ANA MEAHBIX TPYS | OUTUHIY 1A OUTVHI ANTA €
[IACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IONHbIX TPY5
10361700 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 155 10 | 80 5,29
10362100 |(DN 151/2” TR 91 TP 95 TP 97 178 10 80 5,73
| Detentore di regolazione a squadra.  Yr/10Bo# perynpoBOYHbIN KilarnaH.
] — Attacco tubo rame e tubo plastica. /9 megHowi u nnacTukoBow TpyOkI.
Angle lockshield regulating valve.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Koj PA3MEP OUTVIHIV ANA MEAHBIX TPYE | OUTUHIV 1A OUTVHI ANTA €
[IACTVIKOBbIX TPY5E MHOIOC/IOVHbIX TPY5
10161700 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 130 10 | 80 4,71
10162100 |DN151/2” TR 91 TP 95 TP 97 159 10 | 80 5,29
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DD 38

Detentore di regolazione diritto.
Attacco tubo rame e tubo plastica.

Straight lockshield regulating valve.
Connection for copper and plastic pipe.

[MpAmMoi perynnpoBOYHbBIN KriarnaH.
[nsa meaHoi v nnacTMkoBowu TPy6bI.

LUXOR’

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SizE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE ) = |7
Ko PA3SMEP OUTVIHIVI IN1A MEBHBIX TPY | OUTUHIN ANTA OUTVIHIV ANA €
T/IACTVIKOBbIX TPY5E MHOIOC/IOHbIX TPYE
10362117 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 162 10 80 5,87
10362103 |DN151/2” TR 91 TP 95 TP 97 178 10 | 80 6,15
Detentore di regolazione diritto. [NpsAmori perymmpoBOYHbIN KilanaH.
Attacco tipo eurocono. CoeanHeHnsa EBPOKOHYC.
Straight lockshield regulating valve.
Connections eurokonus type.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SiZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE = |7
Koj PA3SMEP OUTVIHIV 1A MEBHBIX TPV | OUTUHIN ANTA OUTVHIV ANA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOHbIX TPYE
10362717 |DN 10 3/8” TR 91/A TP 98 TP 99 165 10 80 6,21
10362703 |DN151/2” TR 91/A TP 98 TP 99 178 10 | 80 6,12
Detentore di regolazione a squadra.  Yr/10B0¥ perynMpoBOYHbIN KiarnaH.
] Attacco tubo rame e tubo plastica.  [Jna megHow v nnacTmkoBo Tpy6bI.
Angle lockshield regulating valve.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Koa PA3MEP OUTYIHIW ANIA MELHBIX TPYS | OUTUHIN ATA OUTVHIV ANA €
TIACTVKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHbIX TPY5
10162117 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 141 10 | 80 5,09
10162103 |DN151/2” TR 91 TP 95 TP 97 163 10 | 80 5,65
] Detentore di regolazione a squadra.  YI/10B0/ perynmpoBOYHbIN KamnaH.
| Attacco tipo eurocono. CoeavHeHnsa EBPOKOHYC.
Angle lockshield regulating valve.
Connections eurokonus type.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Koa PA3MEP OUTVIHIW ANIA MELHBIX TPYB | @UTUHIN ATA OUTVHI ANA €
TIACTVKOBbIX TPY5 MHOrOC/IOVHbIX TPY5
10162717 |DN 10 3/8” TR 91/A TP 98 TP 99 144 10 | 80 5,80
10162703 |DN151/2” TR 91/A TP 98 TP 99 166 10 | 80 5,71
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